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令和６年第３回中頓別町議会定例会会議録

〇議事日程（第２号）

令和６年９月１１日（水曜日） 午後 １時１０分開議

第 １ 認定第 １号 令和５年度中頓別町一般会計歳入歳出決算認定について（決算審

査特別委員会委員長報告）

第 ２ 認定第 ２号 令和５年度中頓別町自動車学校事業特別会計歳入歳出決算認定に

ついて（決算審査特別委員会委員長報告）

第 ３ 認定第 ３号 令和５年度中頓別町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定

について（決算審査特別委員会委員長報告）

第 ４ 認定第 ４号 令和５年度中頓別町国民健康保険病院事業会計歳入歳出決算認定

について（決算審査特別委員会委員長報告）

第 ５ 認定第 ５号 令和５年度中頓別町水道事業特別会計歳入歳出決算認定について

（決算審査特別委員会委員長報告）

第 ６ 認定第 ６号 令和５年度中頓別町下水道事業特別会計歳入歳出決算認定につい

て（決算審査特別委員会委員長報告）

第 ７ 認定第 ７号 令和５年度中頓別町介護保険事業特別会計（保険事業勘定）歳入

歳出決算認定について（決算審査特別委員会委員長報告）

第 ８ 認定第 ８号 令和５年度中頓別町介護保険事業特別会計（介護サービス事業勘

定）歳入歳出決算認定について（決算審査特別委員会委員長報

告）

第 ９ 認定第 ９号 令和５年度中頓別町後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算認

定について（決算審査特別委員会委員長報告）

第１０ 閉会中の継続調査申出について

〇出席議員（８名）

１番 蓮 尾 純 一 君 ２番 吉 田 智 一 君

３番 髙 橋 憲 一 君 ４番 長谷川 克 弘 君

５番 宮 崎 泰 宗 君 ６番 細 谷 久 雄 君

７番 西 浦 岩 雄 君 ８番 星 川 三喜男 君

〇欠席議員（０名）

〇地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名
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町 長 小 林 生 吉 君

副 町 長 遠 藤 義 一 君

教 育 長 大 島 朗 君

総 務 課 長 永 田 剛 君

総務課防災・行政
市 本 功 一 君

デジタル化担当課長

総 務 課 参 事 小 林 嘉 仁 君

総務課住民担当課長 石 川 章 人 君

政 策 経 営 課 長 笹 原 等 君

政 策 経 営 課
野 田 繁 実 君

まちづくり担当課長

産 業 課 長 平 中 敏 志 君

産業課商工労働・
観光まちづくり 矢 部 智 彦 君
担 当 課 長

産業課林務・基盤
西 川 明 文 君

整 備 担 当 課 長

産 業 課 参 事 兼
北 村 哲 也 君

農業委員会事務局長

産 業 課 主 幹 原 岡 将 史 君

建 設 課 長 北 村 正 樹 君

建設課上下水道
後 藤 晃 昭 君

担 当 課 長

保 健 福 祉 課 長 土 屋 順 一 君

保 健 福 祉 課
相 馬 正 志 君

保 健 担 当 課 長

教 育 次 長 小 林 美 幸 君

国保病院事務長 西 村 智 広 君

長 寿 園 施 設 長 砂 金 昌 明 君

会 計 管 理 者 長 尾 享 君

〇職務のため出席した事務局職員

議 会 事 務 局 長 今 野 真 二 君

議会事務局書記 佐 藤 諒 佑 君
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◎開議の宣告

〇議長（星川三喜男君） これから本日の会議を開きます。

本日の議事日程については、議事日程第２号のとおりです。

（午後 １時１０分）

◎認定第１号～認定第９号

〇議長（星川三喜男君） 日程第１、認定第１号 令和５年度中頓別町一般会計歳入歳出

決算認定の件から日程第９、認定第９号 令和５年度中頓別町後期高齢者医療事業特別会

計歳入歳出決算認定の件までを一括議題とします。

決算審査特別委員会委員長の報告を求めます。

西浦さん。

〇決算審査特別委員長（西浦岩雄君） 令和５年度中頓別町各会計決算審査を行いました

ので、その結果をご報告申し上げます。

審査結果につきましては、お手元に配付した委員会審査報告書のとおりでございますが、

読み上げて報告といたします。

認定第１号 令和５年度中頓別町一般会計歳入歳出決算認定について、認定でございま

す。認定第２号 令和５年度中頓別町自動車学校事業特別会計歳入歳出決算認定について、

認定であります。認定第３号 令和５年度中頓別町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決

算認定について、認定であります。認定第４号 令和５年度中頓別町国民健康保険病院事

業会計歳入歳出決算認定について、認定であります。認定第５号 令和５年度中頓別町水

道事業特別会計歳入歳出決算認定について、認定であります。認定第６号 令和５年度中

頓別町下水道事業特別会計歳入歳出決算認定について、認定であります。認定第７号 令

和５年度中頓別町介護保険事業特別会計（保険事業勘定）歳入歳出決算認定について、認

定であります。認定第８号 令和５年度中頓別町介護保険事業特別会計（介護サービス事

業勘定）歳入歳出決算認定について、認定であります。認定第９号 令和５年度中頓別町

後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算認定について、認定であります。

なお、審査結果に対し意見が付されておりますので、読み上げてご報告いたします。

審査意見、①、具体的な情報（事業の委託先、協定の締結状況、物品等の見積りや入札

の結果、利用者実績などの詳細）がより共通した形式で統一されることを含め、議会と行

政側が協力してペーパーレス化に向けて取り組むことを望む。②、基金の減少などにより

将来的な財政運営が危惧されるので、計画に基づいた事業を求める。

以上をもって審査報告といたします。

〇議長（星川三喜男君） 報告が終わりましたので、一括して質疑を行います。ありませ

んか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 質疑なしと認め、質疑を終了します。
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認定第１号 令和５年度中頓別町一般会計歳入歳出決算認定について討論を行います。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、これより採決を行います。

お諮りします。本件に対する委員長報告は認定です。

認定第１号は委員長報告のとおり認定すべきものと決することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、認定第１号 令和５年度中頓別町一般会計歳入歳出決算は認定するものと決定

しました。

続きまして、認定第２号 令和５年度中頓別町自動車学校事業特別会計歳入歳出決算認

定について討論を行います。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、これより採決を行います。

お諮りします。本件に対する委員長報告は認定です。

認定第２号は委員長報告のとおり認定すべきものと決することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、認定第２号 令和５年度中頓別町自動車学校事業特別会計歳入歳出決算は認定

すべきものと決定しました。

認定第３号 令和５年度中頓別町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定について

討論を行います。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、これより採決を行います。

お諮りします。本件に対する委員長報告は認定です。

認定第３号は委員長報告のとおり認定すべきものと決することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、認定第３号 令和５年度中頓別町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算は認

定すべきものと決定しました。

認定第４号 令和５年度中頓別町国民健康保険病院事業会計歳入歳出決算認定について

討論を行います。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、これより採決を行います。

お諮りします。本件に対する委員長報告は認定です。

認定第４号は委員長報告のとおり認定すべきものと決することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）
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〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、認定第４号 令和５年度中頓別町国民健康保険病院事業会計歳入歳出決算は認

定すべきものと決定しました。

認定第５号 令和５年度中頓別町水道事業特別会計歳入歳出決算認定について討論を行

います。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、これより採決を行います。

お諮りします。本件に対する委員長報告は認定です。

認定第５号は委員長報告のとおり認定すべきものと決することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、認定第５号 令和５年度中頓別町水道事業特別会計歳入歳出決算は認定すべき

ものと決定しました。

認定第６号 令和５年度中頓別町下水道事業特別会計歳入歳出決算認定について討論を

行います。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、これより採決を行います。

お諮りします。本件に対する委員長報告は認定です。

認定第６号は委員長報告のとおり認定すべきものと決することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、認定第６号 令和５年度中頓別町下水道事業特別会計歳入歳出決算は認定すべ

きものと決定しました。

認定第７号 令和５年度中頓別町介護保険事業特別会計（保険事業勘定）歳入歳出決算

認定について討論を行います。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、これより採決を行います。

お諮りします。本件に対する委員長報告は認定です。

認定第７号は委員長報告のとおり認定すべきものと決することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、認定第７号 令和５年度中頓別町介護保険事業特別会計（保険事業勘定）歳入

歳出決算は認定すべきものと決定しました。

認定第８号 令和５年度中頓別町介護保険事業特別会計（介護サービス事業勘定）歳入

歳出決算認定について討論を行います。

（「なし」と呼ぶ者あり）



- 84 -

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、これより採決を行います。

お諮りします。本件に対する委員長報告は認定です。

認定第８号は委員長報告のとおり認定すべきものと決することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、認定第８号 令和５年度中頓別町介護保険事業特別会計（介護サービス事業勘

定）歳入歳出決算は認定すべきものと決定しました。

認定第９号 令和５年度中頓別町後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算認定につい

て討論を行います。ありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、これより採決を行います。

お諮りします。本件に対する委員長報告は認定です。

認定第９号は委員長報告のとおり認定すべきものと決することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、認定第９号 令和５年度中頓別町後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算は

認定すべきものと決定しました。

◎閉会中の継続調査申出について

〇議長（星川三喜男君） 続きまして、日程第１０、閉会中の継続調査の申出の件を議題

とします。

本件については、議会運営委員会、いきいきふるさと常任委員会の各委員長から、お手

元に配付したとおり申出があります。

お諮りします。本件については、各委員長申出のとおり決することにご異議ございませ

んか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、閉会中の継続調査については各委員長申出のとおり決定しました。

◎議案の文言整理について

〇議長（星川三喜男君） お諮りします。

このたびの定例会で議決された議案について、字句、数字、その他の整理を要するもの

については、その整理を議長に一任されたいと思います。これにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

したがって、字句、数字、その他の整理を要するものについては、その整理は議長に一
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任することに決定しました。

◎閉会の宣告

〇議長（星川三喜男君） 本定例会の会議に付された事件は全て終了しました。

これで本日の会議を閉じます。

令和６年第３回定例会を閉会します。

（午後 １時２５分）
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